

## Выпускной Гуманитарного института - вместе мы смогли больше



1 июля приняли участие в организации Выпускной церемонии бакалавров и магистров: отвечали за волонтеров и медиасопровождение!

Видеоспinner крутился, не переставая, конфедератки летели вверх, мантии развивались! На сцене талантливые выпускники порадовали зал своими песнями и национальными танцами.

Любимые преподаватели и директор Гуманитарного института даже записали авторскую песню о том, как верят в своих студентов и любят их.

Волонтеры Гармонии с самого утра старались сделать этот день ярче, комфортнее и интереснее. Начиная от выдачи мантий и заканчивая розыгрышем призов, они сопровождали выпускников и помогали им!

Как же хочется забрать все улыбки и эмоции этого дня с собой! Спасибо большое команде волонтеров и организаторов Гуманитарного института за этот праздник!